
MILÉ OBČANKY, MILÍ OBČANÉ MALÉ BYSTŘICE
Dovolte mi, abych vám na prahu 
nejkrásnějších svátků roku popřála 
klidné, radostné a pohodové Váno-
ce. Ať vám tento čas přinese chvíle 
odpočinku, porozumění a vzájemné 
laskavosti.

Rok 2025 byl pro naši obec mimo-
řádně náročný, ale zároveň velmi 
úspěšný. Po loňském otevření 
kulturního domu jsme se s plným 
nasazením pustili do realizace do-
posud největšího projektu v historii 
obce – vzniku dětské skupiny. Je to 
krok, který posílí zázemí pro mladé 
rodiny a zvýší kvalitu života v Malé 

Bystřici na mnoho dalších let. Zá-
roveň jsme učinili nezbytné kroky 
před zahájením nového územního 
plánování, které zásadně ovlivní 
budoucí rozvoj naší obce. Podpo-
rovali jsme místní komunitní život 
a tradice. A v neposlední řadě jsme 
s vámi strávili nespočet hodin při 
osobních setkáních, řešení vašich 
podnětů i společných aktivit. Vaše 
důvěra a otevřená komunikace jsou 
pro nás velkou motivací.

Rok 2026 už nyní pečlivě plánuje-
me. Vstupujeme do něj plni elánu 
a sil, ale zároveň s pokorou a vědo-
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mím odpovědnosti za další rozvoj 
Malé Bystřice. Čeká nás mnoho 
práce, ale také mnoho příležitostí.

Děkuji vám všem za spolupráci, 
podporu a ochotu podílet se na 
společném životě obce.

Přeji vám krásné Vánoce a do nové-
ho roku 2026 pevné zdraví, naději  
a spokojenost.

S úctou

Lucie Kotrlová, starostka obce

VÁŽENÍ SPOLUOBČANÉ, 
MILÉ SOUSEDKY A MILÍ 
SOUSEDÉ

Rádi bychom informovali občany 
Malé Bystřice, že tradiční Tříkrálová 
sbírka proběhne v naší obci  
10. ledna 2026.

Koledníci se během dne zastaví  
u vašich domovů s přáním všeho 
dobrého do nového roku a s pros-
bou o příspěvek na podporu lidí  
v nouzi, sociálních služeb a dalších 
charitních projektů v regionu.

Děkujeme všem, kdo se rozhodnou 
sbírku podpořit – ať už finančně, či 
přátelským přijetím koledníků.

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 
2026

S blížícími se Vánocemi bych vám 
všem ráda popřála krásné a klidné 
sváteční dny plné pohody, radosti 
a příjemných setkání s těmi, které 
máte rádi. Vánoce jsou obdobím, 
kdy se na chvíli zastavíme, ohlédne-
me za uplynulým rokem a uvědo-
míme si, jak důležité je mít kolem 
sebe rodinu a komunitu, která drží 
pospolu.

Dovolte mi proto poděkovat každé-
mu z vás za to, že svým zapojením, 
ochotou i laskavostí pomáháte 
utvářet naši obec jako místo, kde je 
radost žít. Vaše práce, podpora  
i každodenní drobnosti, které ne-
jsou vždy vidět, mají velký význam.

Do nového roku vám přeji hodně 
zdraví, spokojenosti, osobních úspě-
chů a také dostatek sil do všeho, 
co vás čeká. Ať je rok plný dobrých 
zpráv, pěkných setkání a společných 

okamžiků, které nás budou dál 
spojovat.

Krásné Vánoce a šťastný nový rok 
přeje 

Alena Válková, místostarostka obce

EKUMENICKÁ SETKÁNÍ 
V LEDNU 2026
Začátek nového roku se tradičně po-
nese v duchu ekumenických setkání. 
V lednu jsou plánovaná tři setkání, 
vždy se začátkem v 18 hodin:
•	15. 1. v římsko-katolickém kostele 

v Hutisku-Solanci
•	22. 1. v římsko-katolickém kostele 

v Zubří
•	29. 1. v obecním domě V Údolí  

v Malé Bystřici
Velmi nás těší, že bude jedno ze 
setkání opět i u nás v obci, a že se 
každoročně těší většímu zájmu.
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VÍTÁNÍ NOVÝCH 
OBČÁNKŮ V NAŠÍ OBCI
Ve středu 4. června 2025 proběhlo 
v obecním domě V Údolí slavnostní 
vítání nových občánků. Letos jsme 
společně přivítali třináct nejmlad-
ších obyvatel naší obce – osm děv-
čátek a pět chlapečků. Atmosféra 
setkání byla naplněna radostí  
a dojetím, které tyto okamžiky vždy 
provází.

Vítání občánků je pro naši obec vý-
znamnou událostí. Každé nové dítě 
vnáší do života obce naději, energii 
a příslib budoucnosti. Je to chvíle, 
kdy se setkávají rodiny, přátelé  
a zástupci obce, aby společně osla-

vili nový začátek a popřáli malým 
občanům do života vše nejlepší.

Během slavnostního aktu převzali 
rodiče finanční dar a drobný dárek, 
podepsali se do pamětní knihy  
a vyfotili se u dřevěné obecní koléb-
ky. Všem rodinám děkujeme za je-
jich účast a přejeme mnoho radosti, 
zdraví a krásných společných chvil.

A našim nejmenším občánkům pře-
jeme, aby v naší obci vždy nacházeli 
podporu, bezpečí a domov, na který 
budou hrdí.

Alena Válková (text),  
Lucie Kotrlová (foto)
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SLAVNOSTNÍ SETKÁNÍ 
SENIORŮ

HODOVÉ POSEZENÍ
Letošní posezení před hody se opět 
neslo ve skvělé atmosféře plné hud-
by, tance a dobré nálady. O muziku 
se postarala tradiční cimbálová 
muzika Jarášek, která provázela celý 
večer a vytvořila krásnou, téměř 
slavnostní atmosféru.

Velkým lákadlem byla výuka valaš-
ských tanců, kterou vedli tanečníci 
folklorního souboru Kosiska. Ať už 
šlo o zkušené tanečníky nebo úplné 
začátečníky, do tance se s radostí 
zapojili jak mladší, tak i starší. Kluci 
předvedli energický odzemek  
a děvčata při tanci krásně protáčela 
sukénky. Tancovalo se dlouho, až do 
nočních hodin.

O zpříjemnění večera se postarala 
také degustace vín vinařství Kovář  
z Vlčnova, která měla mezi návštěv-
níky velký úspěch. Všichni si mohli 
pochutnat také na zvěřinovém 
menu, které dodalo posezení jedi-
nečnou chuťovou tečku.

Akce proběhla za významné podpo-
ry Mysliveckého spolku Malá Byst-
řice a byla součástí projektu Hybaj 
sa, díky kterému mohou vznikat 
podobná setkání plná tradic a spo-
lečného prožitku.

Atmosféra celého večera byla neu-
věřitelná – radost, tanec, hudba  
a dobré jídlo spojily celou obec  
v krásném společném zážitku.  
Těšíme se na další ročník!

Lucie Kotrlová (text a foto)

V listopadu se v Obecním domě  
v Údolí uskutečnilo tradiční slav-
nostní setkání seniorů, na které byli 
pozváni všichni občané naší obce 
starší 65 let. Pro hosty byl připraven 
slavnostní oběd a především gratu-
lace oslavencům, kteří v roce 2025 
slavili významná životní výročí.
Velmi nás potěšilo, že se setkání 
zúčastnila více než polovina po-
zvaných, což vnímáme jako důkaz 
toho, že jsou tato společná setkání 
smysluplná a pro mnohé z vás pří-
jemná. Těm, kteří ze zdravotních či 
dopravních důvodů nemohli dorazit 
sami, jsme zajišťovali dovoz – a rádi 
to uděláme i příště. Prosím, nebojte 
se ozvat, budeme moc rádi, když se 
nás příště sejde ještě více.

Překvapením letošního roku bylo 
milé a dojemné vystoupení našich 
nejmladších občánků – opravdu 
těch úplně nejmenších, již od tří let. 
Děti si připravily krátký program, 
který sklidil velký potlesk, a svým 
vystoupením vykouzlily mnoho 
úsměvů.

Program pro děti nachystala  
a s velkou péčí s nimi natrénovala 
paní Ivetka Martínková, které tímto 
velmi děkujeme. Poděkování patří 
také všem maminkám, které po-
mohly s přípravou. Díky vám byl 
letošní ročník obohacen o krásný 
moment propojení generací.
Všem seniorům děkujeme za účast 
a příjemnou atmosféru. Těšíme se 
na setkání i v příštím roce.

Lucie Kotrlová (text a foto)



Hodové posezení se neslo v duchu dobré nálady a valašských tanců

Vystoupení našich nejmladších občánků na slavnostním setkání senio-
rů bylo milým a dojemných překvapením
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PODZIMNÍ PRŮVOD 
BROUČKŮ
V pátek 7. listopadu se naše obec 
opět rozzářila světýlky lampionků  
a lucerniček. Na parkovišti U Kočíbů 
se sešly desítky dětí, rodičů  
i prarodičů, aby společně vyrazili  
na průvod Broučků.

Z parkoviště jsme se postupně vyda-
li směrem k obecnímu úřadu  
a cestou navštívili tři obydlí brouč-
ků, abychom se přesvědčili, zda už 
jsou připraveni na zimní spánek. 
Všechny domečky byly ještě roz-
zářené, a tak jim děti zazpívaly 
ukolébavku, aby se broučkům lépe 
usínalo a aby v zimě hezky odpočí-
vali. Po cestě nás čekalo milé zasta-

vení u hasičárny, kde byl pro všech-
ny připravený teplý čaj, který přišel 
v chladném večeru vhod. Během 
krátkého občerstvení se na stěnu 
hasičárny promítal díl Broučků od 
Jana Karafiáta, ve kterém se malí 
broučci chystají na zimu. Děti sledo-
valy pohádku se zaujetím a rodiče si 
mezitím mohli v klidu popovídat.

Večer se nesl v příjemné, přátelské 
atmosféře. Po promítání se ještě 
chvíli všichni společně bavili, než se 
vydali zpět do svých domovů. Celá 
akce se těšila velkému zájmu a hoj-
né účasti, což nás velmi těší. Barev-
né lampionky, dětský smích  
a radostná nálada vytvořily krásnou 
tečku za podzimním dnem.

Alena Válková (text a foto)
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MIKULÁŠSKÁ 
OBCHŮZKA V NAŠÍ OBCI
V pátek 5. prosince 2025 se na 
tradiční obchůzku naší obcí vydal 
Mikuláš v doprovodu anděla a dvou 
čertů. Večerními uličkami se jejich 
světýlka nesla od domu k domu  
a postupně navštívili celkem 22 do-
mácností, ve kterých už netrpělivě 
čekaly děti.

U každého malého návštěvníka Mi-
kuláš s andělem nahlédli do Knihy 
hříchů. Zaznělo pár drobných pro-
hřešků, které se za uplynulý rok pře-
ce jen staly, ale naštěstí u všech dětí 
převažovaly dobré skutky – pomoc 
rodičům, péče o sourozence nebo 

třeba svědomité čištění zoubků.  
A tak čerti nakonec nemuseli nikoho 
odnášet do pekla a vše proběhlo  
v radostné atmosféře.
Po krátké básničce či zazpívané pís-
ničce dostalo každé dítě od Mikulá-
še balíček a společně si slíbili, že se 
za rok opět setkají.

Na závěr bych chtěla srdečně podě-
kovat celé mikulášské družině za je-
jich čas, energii a chuť udělat dětem 
radost. Velké poděkování patří také 
všem rodičům za vřelé přivítání  
a spoluvytvoření kouzelné atmo-
sféry, která k Mikuláši do naší obce 
neodmyslitelně patří.

Alena Válková (text),  
Lucie Kotrlová (foto)
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INFORMACE Z OBECNÍ 
KNIHOVNY
Naše obecní knihovna prošla v uply-
nulých týdnech dalším vylepšením, 
které má zpříjemnit návštěvníkům 
pobyt i samotné vyhledávání knih. 
Byla vybavena novým počítačem 
a potřebným příslušenstvím, díky 
čemuž mohou čtenáři i knihovnice 
pohodlněji pracovat s katalogem  
a dalšími knihovními službami.

Stejně jako každý rok jsme podle 
plánu investovali také do nákupu 
nových knih různých žánrů. Knižní 
fond je dále pravidelně obohacován 
prostřednictvím výměnného soubo-
ru, takže se můžete těšit na stále se 
obměňující nabídku titulů pro děti  
i dospělé.

Nově nabízíme také deskové hry 
pro děti i dospělé, které si můžete 
v knihovně zahrát nebo zapůjčit 
domů.

Pro naše občany jsou navíc k dispo-
zici služby kopírování, laminování 
a kroužkové vazby, které mohou 
využít přímo v knihovně.

Rádi bychom tímto všechny pozvali 
k návštěvě naší knihovny. Půjčovné 
je u nás zcela bez poplatků, k dis-
pozici je spousta nových knih i her 
a příjemné prostředí pro každého, 
kdo má rád kulturu, odpočinek či 
společenskou zábavu.

HOSPODSKÝ KVÍZ
Dne 16. ledna 2026 se v Obecním 
domě v Údolí uskuteční hospodský 
kvíz, kde si změříme síly s týmy ze 
všech obcí ležících na břehu přehra-
dy Bystřička: Bystřička, Malá Bystři-
ce, Růžďka a Velká Lhota.

Soutěž proběhne v týmech po 4–5 
členech a zaměří se na všeobecné 
znalosti. Připraveny jsou atraktivní 
ceny pro vítěze a spousta zábavy 
pro všechny účastníky.

Chcete se zúčastnit? Přihlaste svůj 
tým dopředu u svého starosty nebo 
na e-mailu info@malabystrice.cz. 
Přijďte ukázat, která obec má ty 
nejšikovnější mozky!

DĚTSKÝ TÁBOR 
PROBĚHNE I V ROCE 
2026
Po velmi úspěšném prvním ročníku 
příměstského tábora v letošním 
roce s radostí oznamujeme termín 
konání pro rok 2026. Na základě při-
pomínek rodičů jsme se rozhodli po-
sunout termín z července na srpen, 
kdy již neprobíhají běžné provozy 
mateřských školek. Tábor je určen 
pro děti od 3 let výše. Program tá-
bora nabídne pestré aktivity, hry  
a tvořivé činnosti vhodné pro všech-
ny účastníky. Cílem je, aby děti zaži-
ly bezpečné, zábavné a obohacující 
prázdninové dny přímo v naší obci. 

Přesný termín, přihlášky a další 
informace zveřejníme co nejdříve. 
Těšíme se na další ročník a spoustu 
společně strávených zážitků.

mailto:info%40malabystrice.cz?subject=P%C5%99ihl%C3%A1%C5%A1ka%20na%20hospodsk%C3%BD%20kv%C3%ADz
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OPRAVY V OKOLÍ 
OBECNÍHO DOMU
V letošním roce proběhly opravy  
v okolí Obecního domu v Údolí, 
které významně přispěly ke zlepšení 
bezpečnosti i celkového vzhledu 
tohoto prostoru. Akce byla realizo-
vána za podpory Zlínského kraje,  
a to prostřednictvím dotačního pro-
gramu, v jehož rámci obec získala 
243 000 Kč, což představuje 69,77 % 
celkových nákladů. Součástí projek-
tu byla obnova zpevněných ploch, 
instalace nového zábradlí a také 
vybudování nového oplocení části 
dětského hřiště. Zároveň došlo ke 
zvětšení herní plochy o bezpečný 
dopadový materiál, který splňuje 
současné normy a zvyšuje ochranu 
dětí při hře. Díky této investici se 
podařilo výrazně zkvalitnit prostor, 
který slouží občanům ke společné-
mu setkávání, odpočinku i dětským 
aktivitám. Obec tímto děkuje Zlín-
skému kraji za podporu a všem, kte-
ří se na realizaci projektu podíleli.

OMLUVA ZA CHYBNÝ 
ÚDAJ V MINULÉM ČÍSLE 
ZPRAVODAJE
Rádi bychom se touto cestou omlu-
vili za chybný údaj v minulém čísle 
zpravodaje, kde došlo ke špatnému 
součtu výdajů na odpadové hospo-
dářství za rok 2024.

Správná částka činí 457 395 Kč, což 
je o 48 272 Kč méně, než bylo pů-
vodně uvedeno.

V současné době probíhají jednání 
s Technickými službami Vsetín 
o možnostech rozšíření služeb 
v naší obci, aby byl systém svozu 
a třídění odpadů do budoucna sta-
bilnější, efektivnější a připravený na 
změny, které nás čekají.

Zároveň řešíme komplikaci týkající 
se koncového odběratele textilu, 
který oznámil navýšení cen za 
služby z 15 000 Kč na 24 000 Kč. 
Tento skokový nárůst je pro obec 
výraznou zátěží a hledáme vhodné 
řešení, které bude přínosné jak pro 
občany, tak pro rozpočet obce. Jde 
o problém s delším výhledem, který 
nelze vyřešit okamžitě.

Veškeré plánování probíhá také 
s ohledem na to, že v roce 2030 má 
začít platit zákaz skládkování, což 
bude znamenat zásadní změny 
v celém systému nakládání s odpa-
dy. Obec na tyto změny postupně 
reaguje a pracuje na tom, aby byla 
připravena technicky, finančně 
i organizačně.
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SETKÁNÍ EVROPSKÉHO 
SBORU SOLIDARITY 
SOLIDVIBE 2025
Výroční setkání Evropského sboru 
solidarity SolidVibe 2025 přineslo 
inspiraci, sdílení zkušeností i silné 
příběhy mladých lidí a organizací 
z celé České republiky. Mezi projek-
ty, které letos získaly zvláštní po-
zornost jako příklady dobré praxe, 
patřil také projekt Místo pro všech-
ny, jenž zaujal svým přístupem 
k participaci a komunitnímu rozvoji 
v obci Malá Bystřice. Setkání nabíd-
lo pestrý program plný worksho-
pů, panelových diskusí, prezentací 
úspěšných iniciativ i neformální-

DOINSTALACE 
AKUSTICKÝCH PANELŮ
V OBECNÍM DOMĚ 
V průběhu prosince proběhla  
v Obecním domě v Údolí doinsta-
lace akustických panelů na strop 
hlavního sálu. Jedná se o pokra-
čování systému panelů, které byly 
v sále instalovány již dříve a které se 
osvědčily při zlepšování akustických 
podmínek během akcí. Panely jsou 
tvořeny kombinací dřeva ošetřené-
ho netoxickým olejem a akustické 
vaty překryté krycí membránou. 
Tato skladba umožňuje účinné po-
hlcování nežádoucích odrazů zvuku 
a zároveň zachovává přírodní vzhled 
interiéru. Díky této úpravě bychom 
měli mít akustické podmínky při 
větších kulturních, společenských 
i komunitních akcích výrazně lépe 
pod kontrolou. Věříme, že návštěv-
níci sálu pocítí zvýšený komfort 
a kvalitnější zvukový zážitek.

ho networkingu. Atmosféra byla 
naplněná energií, novými nápady 
a ochotou sdílet zkušenosti, které 
mohou pomoci dalším projektům 
v jejich rozvoji. Právě mezi nejvý-
raznější momenty programu patřilo 
představení projektů, které se staly 
inspirací pro ostatní účastníky  
– a jedním z nich bylo i Místo pro 
všechny. Projekt vznikl v Malé 
Bystřici, kde se skupina mladých lidí 
rozhodla vytvořit přírodní a komu-
nitní prostor, který by sloužil všem 
generacím. Díky otevřenému za-
pojení místních obyvatel, společné 
práci a participativnímu přístupu se 
podařilo proměnit původní nápad 
v místo, které se stalo živým cent-
rem setkávání. Vznikl prostor, kde 
mohou společně trávit čas děti, ro-
diče, senioři i návštěvníci obce, kde 
lidé mohou jednoduše být spolu. 
Projekt byl oceněn za to, že dokázal 
inteligentním a přirozeným způso-
bem propojit komunitu, posílit sou-
sedské vztahy a vtáhnout do dění 
obyvatele všech věkových skupin. 
Účastníci setkání ocenili zejména to, 
jak projekt Místo pro všechny uka-
zuje skutečnou sílu participace – ne 
jako formální proces, ale jako cestu, 
která vede k opravdové změně pro-
středí i vztahů mezi lidmi. Veřejnost 
měla možnost ovlivňovat podobu 
vznikajícího prostoru, přicházet 
s nápady a společně je také realizo-
vat. Výsledkem je nejen atraktivní 
přírodní místo, ale především komu-
nita, která k sobě má blíž. Zařazení 
projektu mezi příklady dobré praxe 
během SolidVibe 2025 tak předsta-
vovalo nejen ocenění práce mladých 
lidí z Malé Bystřice, ale i povzbuzení 
pro ostatní, kteří chtějí ve svém 
okolí vytvářet místa, jež mají smysl 
a posilují soudržnost.



Instalace akustických panelů v Obecním domě v Údolí

Výroční setkání Evropského sboru solidarity SolidVibe 2025 a ocenění 
projektu Místo pro všechny jako příkladu dobré praxe
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NEUVĚŘITELNÁ 
CESTOVATELSKÁ 
STAND-UP PROJEKCE: 
TUKTUKEM Z THAJSKA 
AŽ NA MORAVU!
V pátek 23. ledna 2026 se od  
18 hodin v Obecním domě V Údolí 
vydáme na cestu plnou dobrodruž-
ství, smíchu a inspirace s Tomášem 
Vejmolou, známým jako Tomík na 
cestách! Tento mladý cestovatel nás 
vezme na nezapomenutelný roční 
roadtrip v thajské tříkolce, která se 
stala nejen jeho dopravním pro-
středkem, ale také společníkem na 
cestě dlouhé 13 000 kilometrů přes 
9 zemí.

O čem to celé bude? 
Představte si, že si koupíte 35 let 
starý tuktuk, nemáte žádné zkuše-
nosti s opravami, a přesto se vydáte 
na roční výpravu přes půlku světa. 
To přesně udělal Tomík! Na své 
trase projel Thajsko, Myanmar, Indii, 
Nepál, Írán, Turecko, Bulharsko, 
Srbsko, Maďarsko a po roce dorazil 
na Moravu. 

A co během té doby zažil? 

•	Útěky před rozzlobeným slonem 
v Indii.

•	Nabídky k sňatku v exotických 
zemích.

•	Nepředvídatelné situace, poruchy 
a momenty, kdy se zdálo, že cesta 
skončí. 

•	Ale také neuvěřitelnou pohostin-
nost a krásu Íránu i další zemí. 

Tomík vás s humorem a nadsázkou 
provede těmito zážitky, přidá své 

postřehy o překonávání překážek 
a ukáže, že když se chce, tak to jde. 

Na co se můžete těšit? 

•	Fotografie, které vás vtáhnou 
přímo do děje. 

•	Videoprojekce, zachycující ty nej-
napínavější i nejvtipnější momenty 
cesty. 

•	Stand-up styl vyprávění, který vám 
vykouzlí úsměv na tváři. 

A kdo je to Tomáš Vejmola? 
Cestovatel, autor tří knih a dvou ce-
lovečerních filmů pro Prima Zoom, 
průvodce v Maroku a Gruzii a neú-
navný vypravěč příběhů, který svým 
nadšením inspiruje tisíce lidí. Když 
necestuje po světě, sdílí své zážitky 
na festivalech, v kinech, knihovnách 
i školách. 

Proč přijít?
Protože Tomíkův příběh není jen 
o cestování, ale je o překonávání 
hranic, odvaze, touze poznávat svět 
a o tom, že i malá tříkolka může 
zdolat tisíce kilometrů, když má od-
hodlaného řidiče! Přijďte a odneste 
si domů nejen úsměv, ale i inspiraci 
do života.
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PŘEHLED 
PROBÍHAJÍCÍCH 
PROJEKTŮ
Naše obec i nadále aktivně pracuje 
na realizaci několika projektů, které 
mají zlepšit kvalitu života občanů, 
bezpečnost a infrastrukturu. Přináší-
me přehled probíhajících projektů  
a plánů s výhledem do roku 2026:

1. Hasičská zbrojnice
Probíhá projektová příprava na 
rekonstrukci všech rozvodů, včet-
ně elektrických a vodovodních sítí. 
Součástí je také úprava nakládání 
s odpadními vodami z hasičárny 
a obecního úřadu. Plánujeme čerpat 
dotaci z IROP prostřednictvím MAS.

2. Komunální technika
Připravuje se žádost o koupi komu-
nálního traktorku na sečení veřej-
ných ploch financovaného z dotace 
SZIF.

3. Veřejné osvětlení
Probíhá jednání o pokračování insta-
lace veřejného osvětlení od obec-
ního domu až po konec chodníku. 
Realizace této investice by proběhla 
z rozpočtu obce.

4. Nová dětská skupina
Výstavba probíhá podle plánu 
s jednou úpravou – bude realizová-
na úprava vody, která je vyčíslena 
jako vícepráce. V prosinci se stavba 
budovy uzavře a nastoupí veškerá 
řemesla.

5. Oprava zpevněných ploch před 
dětskou skupinou
Po dokončení výstavby nové dět-
ské skupiny bude provedena opra-
va zpevněných ploch, které byly 
poškozeny rekonstrukcí stávajících 
sítí. Jedná se o další samostatnou 
investici obce.

6. Fotbalové hřiště a stezka
V roce 2026 plánujeme zpřístup-
nění fotbalového hřiště po nové 
stezce kolem potoka. Začátek bude 
u mostu do areálu pily a povede po 
pravém břehu až k lávce u fotbalo-
vého hřiště.

Obec se i nadále zaměří na dokon-
čení probíhajících projektů, moder-
nizaci infrastruktury, rozvoj kultury 
a volnočasových aktivit. O všech 
aktivitách a jejich výsledcích bude-
me průběžně informovat.

VÝSLEDKY VOLEB 
DO POSLANECKÉ 
SNĚMOVNY V NAŠÍ OBCI
Ve dnech 3. a 4. října 2025 proběhly 
parlamentní volby do Poslanecké 
sněmovny. V naší obci bylo na vo-
lebním seznamu 275 voličů.  Z toho 
jich 210 přišlo odevzdat svůj hlas, 
což znamená volební účast 76,4 %. 
Ze všech odevzdaných hlasovacích 
obálek bylo 202 platných hlasů, 
tedy 96,2 % odevzdaných.

Volební účast 76,4 % v naší obci je 
poměrně vysoká, zvlášť pokud ji po-
rovnáme s průměrem celé České re-
publiky. Při parlamentních volbách 
v říjnu 2025 činila celostátní volební 
účast 68,95 %. Obdobná jako ce-
lorepubliková byla i volební účast 
v okrese Vsetín. Již tradičně tak 
vykazuje naše obec volební aktivitu 
nad celorepublikovým průměrem.
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REVIZE ÚDAJŮ 
KATASTRU 
NEMOVITOSTÍ
Vážení občané obce Malá Bystřice, 
Katastrální úřad pro Zlínský kraj, 
Katastrální pracoviště Vsetín vám 
oznamuje, že v souladu s ustanove-
ním §35 odst. 1 zákona č. 256/2013 
Sb., o katastru nemovitostí (katas-
trální zákon) byla v letošním roce 
v katastrálním území Malá Bystřice 
obce Malá Bystřice provedena revize 
údajů katastru nemovitostí se sku-
tečným stavem v terénu. V důsled-
ku revize mohlo dojít u dotčených 
nemovitostí ke změně okolností 
rozhodných pro vyměření daně 
z nemovitostí. Takovou okolností je 
např. údaj o druhu pozemku. 

Vlastník dotčených nemovitostí je 
povinen za nemovitosti, u nichž do-
šlo ke změnám těchto rozhodných 
okolností v důsledku revize údajů 
katastru nemovitostí, podat úplné 
nebo dílčí daňové přiznání na rok 
následující po roce, ve kterém tyto 
změny nastaly. Podle ustanovení 
§ 13a odst. 1 zákona o dani z nemo-
vitostí, je vlastník povinen podat 
úplné nebo dílčí daňové přiznání do 
31. ledna příslušného roku. Pokud 
tak v zákonem stanoveném termínu 
neučiní, vznikne mu podle usta-
novení § 250 zákona č. 280/2009 
Sb., daňový řád, povinnost zaplatit 
pokutu. 

Vážení občané obce Malá Bystřice, 
tímto vám tuto povinnost podat 
nové daňové přiznání u dotčených 
nemovitostí připomínáme.

SPOLEČENSKÁ 
KRONIKA
V měsících říjnu až prosinci oslavi-
li nebo oslaví své narozeniny tito 
jubilanti:

• paní Novosadová Radmila, 89 let
• paní Zajíčková Emilie, 86 let
• pan Sedláček Jaroslav, 65 let
• paní Škabrahová Žofie, 87 let
• pan Hnik Jaroslav, 65 let
• pan Černík Josef, 75 let

Všem uvedeným přejeme pevné 
zdraví a mnoho pohody a spokoje-
nosti v životě.

Katastrální pracoviště Vsetín děkuje 
dotčeným vlastníkům za spolupráci 
při revizi údajů katastru nemovitostí 
a přeje všem občanům obce Malá 
Bystřice příjemné prožití vánočních 
svátků, mnoho štěstí, zdraví a úspě-
chů v roce 2026.

Katastrální úřad pro Zlínský kraj
Katastrální pracoviště Vsetín
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